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1) Une chemisette coûte 19 €, après une remise de 20%. Donner son prix initial.
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Répondre par une phrase :


2) Une chemisette coûte 19 €. Le vendeur élève son prix de 20%. Donner,  son prix actualisé.

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


3) Une chemisette coûte 19 €. Le vendeur minore son prix de 20%. Donner, alors, son prix.

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


4) Une chemisette coûte 19 €. Le vendeur  a augmenté son prix de 20%. Donner son ancien prix.

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


5) Un CD coûte 13 €. Le vendeur majore son prix de 12%. Déterminer son nouveau prix.

( Pourcentage direct     x =
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Répondre par une phrase :


6) Un CD a coûté 13 €. Le vendeur avait accordé un rabais de 12%. Quel était son prix, avant le rabais ?

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


7) Un CD coûtera 13 €. Le vendeur aura augmenté son prix de 12%. Donner le prix actuel.

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


8) Un CD coûte 13 €. Le vendeur  minore son prix de 12%. Donner le nouveau prix du CD.

( Pourcentage direct     x =



( Pourcentage indirect  y =
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Répondre par une phrase :


